	Identificação da Contratante
	Grupo de Apoio às Comunidades Carentes do Maranhão – GACC-MA 
CNPJ; 69.568.228/0001-89
Rua Rocha Pombo, nº 76 Vila Passos – São Luís – MA
Telefone: 98 3221-6187
www.gacc-ma.org.br 

	Contratação
	Grupo Teatral com experiência na temática: Combate a Violência Sexual

	Dados do Projeto
	Projeto Saber Viver realizado em parceria com o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do adolescente – CEDCA
O Projeto Saber Viver está na sua quarta edição com impacto considerável junto ao público envolvido.  A perspectiva do GACC-MA é que suas ações sejam incorporadas pelas políticas públicas. A necessidade do combate e prevenção à violência sexual contra crianças e adolescentes representa uma demanda expressiva dos Municípios de São Luís, São José de Ribamar, Bacabeira e Rosário. Seu objetivo geral é reduzir a vulnerabilidade de crianças e adolescentes às diversas formas de violência sexual, através de ações da capacitação de atores sociais e apresentação do tema nas escolas utilizando como estratégia o teatro. O Público alvo são crianças e adolescentes de 10 a 15 anos, estudantes de escolas públicas municipais, professores, conselheiros de direito e tutelares. Fortalecerá a Rede Amiga da Criança e as manifestações públicas em defesa dos direitos da criança e do adolescente, prioritariamente os de combate a violência sexual.


	Atividades
	· Realizar 24 apresentações teatrais na temática da “Violência Sexual” em escolas públicas nos Municípios de São Jose de Ribamar; Rosário e Bacabeira.

	Qualificação/Experiência /habilidades
	· Ter experiência (ou a habilidade) com a realização de atividades lúdicas, da arte e cultura como ferramenta pedagógica de ampliação de conhecimentos;
· Experiência comprovada em trabalhos comunitários e conhecimentos sobre a realidade local bem como experiência em trabalhos voltados para o combate a violência sexual;
· Domínio das técnicas de teatro de atores e bonecos
· Facilidade no relacionamento interpessoal e desenvoltura;
· Discrição e sigilo profissional;

	Requisitos/Documentação solicitada
	· Pessoa Jurídica ou MEI, apresentando cópia do CNPJ; Certidão de regularidade do FGTS e Certidão de Tributos Federais e dívida ativa da União;
· Apresentação da proposta de trabalho em papel timbrado da pessoa jurídica, contendo no corpo do documento, uma breve apresentação dos serviços a serem realizados, sendo 3 horas para cada apresentação. Valor para cada apresentação e Forma de pagamento, dados bancários em nome da pessoa jurídica/MEI, bem como, explicitar que o pagamento deverá ocorrer mediante apresentação de nota fiscal eletrônica e o pagamento será realizado no 5º dia útil a cada apresentação, mediante apresentação de relatório conforme modelo disponibilizado pela contratante.  
· Pelo menos 2 atestado de capacidade técnica de experiência de atuação na área de Combate da Violência Sexual;
· Release de um roteiro /apresentação na área da temática: Violência Sexual para o publico juvenil;
· Histórico/ Release do grupo teatral;
· Clipping: notícias na mídia sobre o grupo ou trabalho artístico, material de imprensa sobre o grupo e montagens anteriores;
· Disponibilidade para participar de uma capacitação de 12 horas na temática da Violência Sexual, realizada pela contratante;
· Só serão credenciadas as propostas que atenderem a todos os requisitos acima.

	Custos e Formas de pagamento
	· Será feito um contrato por tempo determinado. 
·  Os custos com deslocamento, cenário, iluminação, material, fantasias e adereços serão de responsabilidade da contratante.
· Nenhum pagamento antecipado será autorizado.

	Prazos e envio
	· [bookmark: _GoBack]O prazo para apresentação/envio das propostas e documentação, será até o dia 25.09.2017 através do email : recepcao@gacc-ma.org.br 
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Contratação  Grupo Teatral com experiência na temática: Combate a  Violência Sexual  

Dados do Projeto  Projeto Saber Viver realizado em parceria com o  Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do  adolescente  –   CEDCA   O Projeto Saber Viver está na sua quarta  edição com  impacto considerável junto ao público envolvido.     A  perspectiva do GACC - MA é que suas ações sejam  incorporadas pelas políticas públicas. A necessidade do  combate e prevenção à violência sexual contra crianças e  adolescentes representa uma demand a expressiva dos  Municípios de São Luís, São José de Ribamar, Bacabeira e  Rosário. Seu objetivo geral é reduzir a vulnerabilidade de  crianças e adolescentes às diversas formas de violência  sexual, através de ações da capacitação de atores sociais  e apresen tação do tema nas escolas utilizando como  estratégia o teatro. O Público alvo são crianças e  adolescentes de 10 a 15 anos, estudantes de escolas  públicas municipais, professores, conselheiros de direito  e tutelares. Fortalecerá a Rede Amiga da Criança e as   manifestações públicas em defesa dos direitos da criança  e do adolescente, prioritariamente os de combate a  violência sexual.    

Atividades     Realizar 24 apresentações teatrais na temática da  “Violência Sexual” em escolas públicas nos Municípios de  São Jose  de Ribamar; Rosário e Bacabeira.  

Quali ficação/Experiência /habilidades     Ter experiência (ou a habilidade) com  a realização   de atividades lúdicas, da arte e cultura como ferramenta  pedagógica de ampliação de conhecimentos;      Experiência comprovada em trabalho s  comunitários e conhecimentos sobre a realidad e local  bem como experiência em   trabalhos voltados para o  combate a violência sexual;      Domínio das técnicas de teatro de atores e  bonecos      Facilidade no relacionamento interpessoal e  desenvoltura;      Discrição e si gilo profissional ;  

